

抓整改巩固成果 高质量扫黑除恶

呼和浩特讯 10月21日,自治区司法厅在监狱管理局召开第二十二次厅党委会,专题研究扫黑除恶专项斗争工作。自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局党委书记毕力夫主持会议。自治区司法厅党委委员,自治区监狱管理局、戒毒管理局分管扫黑除恶专项斗争的局领导参会。

会上,自治区司法厅副厅长尤俊成,监狱管理局副局长张军,戒毒管理局副局长高秉文分别汇报了自治区司法厅、监狱管理局、戒毒管理局扫黑除恶专项斗争工作开展情况以及工作中存在的困难、问题和下一步工作安排。

毕力夫认真听取工作汇报后,就做好扫黑除恶专项斗争提出四点要求。

一是切实提高政治站位,增强整改落实

的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、中央政法委的决策部署,主动对标对表,进一步强化责任意识、担当意识,全力推动专项斗争取得更实更好的成效。要自觉把接受中央扫黑除恶专项斗争“回头看”作为坚决践行“两个维护”的重要检验,以高质量工作成效迎接中央扫黑除恶专项斗争“回头看”。

二是切实坚持问题导向,全面系统抓整改。要对整改工作再对标、再研究、再推进,不断巩固整改成果,切实做到责任不落实不放过、问题不解决不放过、整改不到位不放过,以实实在在的整改成效回应中央扫黑除恶专项斗争“回头看”。

三是切实强化责任落实,认真做好中央

督导“回头看”各项准备工作。要对照责任清单和整改标准,准确全面评估自身工作,全方位查缺补漏、补齐短板。要严格按照中央督导的有关要求和自治区党委政府、党委政法委安排部署,扎实做好迎接中央扫黑除恶专项斗争“回头看”各项准备工作,务必做到政治上特别坚定、准备上特别充分、工作上特别扎实。

四是切实发挥职能作用,扎实推进扫黑除恶各项工作。要加强涉黑涉恶罪犯监管改造,加大涉黑涉恶线索摸排力度,深化长

效机制建设。要深化对公证、司法鉴定扫黑除恶工作的管理。要在社区矫正人员和刑满释放人员中深挖涉黑涉恶线索。要加强律师参与涉黑涉恶案件管理,完善涉黑涉恶案件办理保障措施,充分运用好专家库。要持续加强社会面法治宣传,加强“以案说法”式的报道,探索创新法治宣传方式,持续加强案例库建设和使用。要大力加强纪律作风建设,加强日常教育管理,加强基层党组织建设,为专项斗争提供坚强组织保障。(自治区司法厅供稿)



我国首款蒙古文人工智能 AI 平台发布

呼和浩特讯 近日,内蒙古自治区蒙古文信息处理技术重点实验室等机构联合发布奥云 AI 蒙古文智能平台。据了解,这是我国首款蒙古文人工智能 AI 平台。

这一平台可以为个人、专业机构和第三方开发人员提供多种蒙古文智能信息处理服务和接口,是蒙古文信息化发展的又一次重要跨越。

针对个人用户,奥云 AI 蒙古文智能平台免费提供蒙汉文本相互自动翻译、蒙汉语音相互翻译、汉蒙人名翻译、我国使用的传统蒙古文与蒙古国使用的西里尔蒙古文相互转换、蒙古文印刷体识别、蒙古文自动校正、蒙古语语音合成等多个功能。平台无需安装,直接可以在微信小程序中搜索“奥云 AI”便可使用。

针对第三方开发人员,奥云 AI 接口平台提供相关智能服务。为促进蒙古文信息化公益事业,这一平台可为个人和社团提供至少一年以上的免费云服务接口。(勿日汗)



为进一步加强交通安全宣传教育工作,提升驾校学员、教练员文明驾驶意识和交通法治意识,乌海市公安局交警支队车辆管理所将“不忘初心、牢记使命”主题教育作为引领,以乌海市创建全国文明城市工作为契机,以文明交通进驾校“五个一”活动为依托,于近日组织乌海市华通驾校学员、教练员文明交通实践和宣传活动,取得了良好的效果。

樊沛纓 摄

学习研讨入脑入心 主题教育走实走深

通辽讯 近日,通辽市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十四巡回指导组召开观摩交流会。13家指导单位共计40余人到通辽市司法局观摩交流。

该局党办负责人首先对营造主题教育氛围情况和党建文化长廊进行了介绍。随后,大家集体观看了市司法局“不忘初心、牢记使命”主题教育 PPT 汇报,参观了标准化党员活动室。观摩后,参会人员到通辽市蒙古族中学进行了交流。该局党组成员、系统党委副书记、副局长王宝玲做了题为“初心再觉醒、使命再升华”的交流发言。

随后,王宝玲就营造主题教育氛围情况,学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个环节同步推进情况和主题教育开展后取得的效果进行了全面介绍。

王宝玲指出,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,通辽市司法局党组就以高度的政治自觉,先后多次召开党组扩大会议、主题教育工作预热会、党组中心组扩大学习会,开展集中学习和研讨,举办了“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会,组织党员到红色教育基地接受红色教育,更新了党建文化长廊,营造了开展主题教育的浓厚氛围。

全市主题教育工作会后,通辽市司法局聚焦主题主线,紧盯目标任务,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,以学促研、以研促查、以查促改,推动主题教育走深走实、入脑入心。广大党员普遍认同,运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力得到提高,初步达到了理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目的。(自治区司法厅供稿)

《内蒙古自治区铁路安全管理规定》11月1日起施行

呼和浩特讯 10月22日,自治区人民政府召开《内蒙古自治区铁路安全管理规定》(以下简称《规定》)政策例行吹风会。会上,自治区司法厅副厅长贾莉介绍了《规定》的有关情况,自治区铁路护路联防办公室主任、中国铁路呼和浩特局集团有限公司副总经理王斌出席了吹风会,并回答了记者提问。

铁路是自治区经济和社会发展的基础设施,为全区经济社会发展作出了重要贡献。截至2018年底,我区铁路运营总里程达1.4万余公里,居全国首位。与区域内铁路事业蓬勃发展不相适应的是,自治区铁路安全管理还存在一些问题和困难,亟需制定出台铁路安全管理规定,依法依规加强铁路运营安全环境管理。在此背景

下,自治区人民政府第15次常务会议审议通过《内蒙古自治区铁路安全管理规定》,决定自2019年11月1日起施行。

《规定》主要对铁路安全管理进行了全面规范,主要体现在四个方面:一是明确了铁路安全管理原则,铁路安全管理遵循生命至上、安全第一、预防为主、协调联动、综合治理的原则;二是明确了苏木乡镇人民政府、街道办事处铁路安全管理责任,铁路沿线苏木乡镇人民政府或者街道办事处应当落实安全监督管理和护路联防责任,配合有关单位做好本行政区域内铁路安全工作;三是明确了高速铁路建立“双段长”责任制,结合自治区铁路安全管理实践需要,明确要求建立双段长巡查、会商和处置铁路安全隐患的工作机

制;四是明确了违反《规定》所应承担的法律责任,对违反《规定》的各种行为按照国家有关法律、法规的规定,予以处罚。同时,对于负责铁路安全管理的单位及其工作人员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,依法追究刑事责任。

此外,《规定》根据自治区特点进行了补充完善,作出了18项铁路线路安全保护区和危害铁路安全的禁止性规定。《规定》对危及铁路运输安全的铁路沿线外部环境矛盾和问题,作出了明确的管控要求;对高速铁路安全管理,作出了如下三条专项规定:建立了高速铁路双段长责任制;明确了高速铁路建筑安全控制区;对高速铁路两侧200米范围内抽取地下水作出了明确规定。(王丹)

中国银行联合中国银联推出“刷脸付”产品

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)10月20日,在浙江乌镇举行的第六届世界互联网大会“金融科技——深度融合 多项赋能”论坛上,中国银行、中国银联等多家机构联合发布全新智能支付产品“刷脸付”。

“刷脸付”利用人工智能、大数据等先进技术,通过刷脸实现交易路由,延续支付口令的交易验证方式,不改变客户使用、商户受理的交易习惯。用户只需在云闪付 APP 注册开通并绑定中国银行借记卡或银联信用卡,在商超、餐饮、药店、酒店、自助售货机等场景的特约商户结算时,无需借助手机、银行卡等物理介质,只需根据提示完成“刷

脸”操作并输入支付口令,即可完成付款,极大提升了客户支付体验,增强了金融服务获得感。目前,中国银行已经在北京、浙江等地推出了“刷脸付”产品和服务。

作为全新的智能金融产品,“刷脸付”坚持以安全为本,为客户提供全流程的信息和资金安全防护。在信息保护方面,人脸特征采集需明确获得客户授权,严控数据使用范围,采用支付标记化、多方安全计算、分散存储等技术,严防信息泄露、篡改与滥用;在资金安全方面,充分尊重客户的主观意愿,通过专用支付口令进行主动确权,建立安全保障机制,保障客户的知情权、财产安全权等

合法权益。

“刷脸付”的成功发布,将为支付产业带来新机遇,注入新动能。中国银行将同中国银联、商户、服务厂商等各方加强合作,加大金融科技应用力度,持续完善产品功能,加快拓展商户服务,筑牢支付结算安全防线,为客户提供安全规范、便捷高效的支付服务。

